青春没有驿站

冬去春来,光阴迈着一成不变的脚步,不疾不缓地走着,走过一个个月阴日晴。蓦然回 首,远逝的日子仿佛晃动的万花筒,不经意间摇晃出一个个无法模仿的图案,那一次次的聚 散与悲欢都成绝版……于是我知道,青春是一列单程客车,不会返回也没有驿站。

晨钟暮鼓,催促我扬起远航的风帆,心却如一枚留恋故枝的叶子,踟蹰在昨日的风中, 依依难舍。也知道不该贻误行程,却又无法摆脱情感的羁绊,无法将曾经有过的一切尘封在 记忆的城堡中,每天走过日落月升,仿佛伫立于清澈的河流中,那清清的河水就是我拥有而 且仅仅拥有一次的生命啊,我却有太多的时候是立在水中,任凭上游的水流过之后成为下游 的水,任凭未来流经后现在成为过去,我却因为过分沉迷于昨天而失去了今天和明天,于是 一无所有。

常常想象,当春华和秋实都成为历史之后,我满头雪花坐在昨天的记忆中,咀嚼脸上每 一道沟壑所深藏的故事,该是一种怎样的心境!本该是懂得很多便相信得很少,却依然一次 次为"狼来了"的戏言所惑;本该是走过冬天更钟情于春天,却依然留恋"雪孩子"的童话。 走过的路程似乎是一个圆,长途跋涉后又回到起点。于是很多时候是在做相同的事,就是寻 找目标。

曾经在幽幽暗暗中苦思冥想,终于破译出原来最简单的草枯草荣就是一种玄奥,那是生 命的直观教具: 花只能红一次,草只能绿一年。逝者如斯,如烟的往事都已随季风飘零,何 必苦苦地追寻与回忆。青春的列车载客无数,没有人能预料沿途的遭遇,也没有人能重回自 己上车的起点。既然已经别无选择,就让我在时间的钢轨上碾碎曾经有过的失意与如意,然 后推开门窗,沐着新鲜的空气与阳光,迎接崭新的旅程。因为我已经知道,青春是一列单程 客车,不能返回也没有驿站…… □生产部 殷唐丹

PERSEVERANCE: Key to Success 成功在于坚持

Though barriers may sometimes stand in the way of your dreams, remember that your destiny is hiding behind them. Accept the fact that not everyone is going to approve of the choices you've made, have faith in your judgment, catch the star that twinkles in your heart, and it will lead you to your destiny's path. Follow that pathway and uncover the sweet sunrises that await you.

尽管实现梦想的途中有时会遇到障碍, 你要明白这是命运对你的考验。

虽然不是每个人都会赞成你的选择,你也要相信自我的判断,追随那颗在你心中闪烁的 明星, 它会引领你踏上命运的征途。

坚持不懈,你自然能享受幸福时刻。

□总师办 韩娟(供稿)



本报自即日起推出《学习用典》小栏目,手机扫描二维码即可查看经典解读。

2021年02月27日 辛丑年 正月十六 第02期(本期4版) 总第 50 期 内部刊物 欢迎索阅

【我和你,一起成长】



春风送暖入屠苏 新的起点打造新的高度 新的问候带来新的祝福 灿烂笑容拉开工作和生活最美的序幕 小伙伴们, 你们都准备好了吗? 一年之计在于春, 扬帆奋进正当时 保持生活的信仰,提高工作的热情 就是我们为幸福生活奋斗的样子。 正如卡耐基所说: 有信仰就年轻, 疑惑就年老 有自信就年轻, 畏惧就年老 有希望就年轻,绝望就年老 岁月使你皮肤起皱, 但是 失去了热忱, 就损伤了灵魂。 新的一年,咱们撸起袖子加油干! 过好元气满满的每一天。 一起犇起来! 〔犇 bēn 又作"奔 □质保部/工会 邵小平

格雷特集团子公司服务热线 □博欧电动葫芦销售: 0513-86701221 □重工科技码头招商: 0513-86716658

新年酿进光阴, 斟一杯春日予你

"旧年钟声入新年,爆竹阵阵岁经添。"朋友们,你是何时知晓冬的离去与春的造访?是 在一夜霜轻后,在无雪初凝时,还是在窗洒晴暖的刹那······冬似旧友,春似新知,任光阴几 度在风中摇曳,酿进岁末的节气,在新年伊始斟一杯春日予你,并附上绵长的陪伴。

各家各户的红灯笼渐渐挂起来了,像被遗落枝头而不断膨胀的柿子,在风里摇摇欲坠,年关一到,大街小巷不曾缺少生机,街道开始流动起来,南通人在冬季沉湎一枕清梦后,于初春回眸,走访亲友,谈天说地,细数一年际遇,结伴走遍商场各处来置办年货,齐聚一堂欣赏各大卫视春节联欢晚会。

然而,历经 2020 年初突如其来的新冠疫情冲击,尽管我们心手相牵、守望相助,抵御了凛冬,与死亡赛跑的中国速度令我们在恐慌与惊惧中得以喘息,但我们都明白,这是一场持久的战役,2021 年的春节在尚未平静的时局之中注定是一场不平凡的"汇演",口罩成为了必备年货,我们深知,又将有如雪似风的故事在这素净的天地间上演,甘醇的情怀氤氲弥漫。于是乎,今年春运相比往年冷清了不少,一票难求的窘境与交通堵塞的现象不复存在,是何原因呢?岂曰无衣,与子同袍。疫情虽险,袍泽同心,福安万年,在外务工人员做不了驱赶寒冷的战士,但做迎接春天的先锋也无妨。为了响应疫情防控要求,许多常年身处他乡的"打工人"随国家号召选择留在那个奋斗的城市,坚持非必要不返乡,慎终如始,平安过节。

今年春节有人第一次感受了不见雪落的冬季,淡灰的天空不似家乡那般明媚,似乎总有抹不去的淡郁,一时间竟分不清是风寒雪深但阳光晴暖的家乡更为温柔,还是这铅灰潮湿中的暖色更值得留恋。"胡马依北风,越鸟巢南枝",动物离开生长地后尚且眷恋着故乡,更何况是情感更细腻的人类。为此,全国各地出台暖心举措保障不返乡人员,各行各业也积极配合,江苏格雷特起重机械有限公司也不例外,公司行政人事部未雨绸缪,于年前便开始积极与外省员工密切联系,确认是否返乡,并编制下发了关于实施《2021年春节复工疫情防控工作方案》的通知,相关宣传手册、海报和防疫物品等的准备也提上了日程,相聚也许无法如约而至,但陪伴与关怀永不缺席。岁月如流,星燧贸迁,忆往昔风起云涌,看今朝六合时邕,百废俱兴,新时代高新技术的发展为"云相聚"、"云拜年"的推出提供了技术支持,保障了年味"不打折"。

在新年前夕,国家主席习近平发表的 2021 年新年贺词中就给伟大的抗疫精神点了赞,总结了特殊之年的历史性成就,并为中国共产党百年华诞许下了永葆初心的诺言。正如歌曲中所唱的那样,"我们总会绕啊绕,绕几千日夜也望向归途,燕归巢迁徙之路参与者无数,待到烟火照夜白时准备庆祝,心有所住。"相信只要我们劲儿往一处使,将自己的传统愿望为国家利益让步,支持"全国一盘棋",不惧挑战、心怀大爱,终将迎来抗疫之战的完美告捷,届时再共度我们心中"神州共庆无眠夜,举盏吟诗踢踏旋"的春节。

艰难方显勇毅,磨砺始得玉成。今年的春节,少了一份热火朝天,多了一份家国担当,我们不仅感受了别样的年味,更增强了肩上的家国情怀与责任担当,正所谓"祸兮福之所倚,福兮祸之所伏",越是往昔花天锦地的传统佳节,越是要居安思危,其是先天下之忧而忧的大爱,是敢为人先的深谋远虑。"路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。"从家国情怀到个人追求,危机意识助我们越走越远,疫情锁住的不是我们的年味与自由,锁牢的是我们举国上下团结一致的心,家国尚在,无论身处何方皆是"年"。

人回厂 心到岗, 节后复工 安全防范要跟上

正月初八,格雷特员工结束十天长假,陆续复工。公司快速恢复生产经营,如何采取有效措施,绷紧安全生产这根弦,让广大职工真正做到"人回厂、心到岗",切实有效防范节后复工复产期间各类事故发生,格雷特安全生产领导小组经讨论认为:严把安全生产"六大关"是关键。

- 一是严把思想意识关。严格落实"党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责"的要求,强化对复工复产期间安全生产工作的领导,严明各部门、各班组的安全生产责任制度。生产部的主要负责人、项目负责人、技术负责人、专职安全员和安全监理等管理人员在复工复产前必须到岗到位,主要负责人和领导班子成员要深入现场,加强复工复产管理。
- 二是严把用工安全关。对新招录的工人要严格审核身份、按规体检,从身体状况、精神状态、年龄上进行严格把关,在有可能的情况下,尽可能的录用身体好、精神状态佳和安全意识强、年轻力壮的人员。
- 三是严把教育培训关,严把安全技能关。安环科要对新进员工和调换新岗位的员工严格 开展"三级"安全教育培训,对节后回原岗位工作的其他员工进行一次安全知识再教育再培训,严格审核特种作业人员资格,对特种作业人员进行岗前再教育。严格持证上岗制度,对 员工的教育培训情况要做好考核和记录,通过有效的教育培训,使每位员工具备基本的安全 生产知识,熟悉岗位安全生产操作规程,掌握安全生产基本技能。

四是严把隐患治理关。安全生产领导小组要组织一次全面的安全生产大检查,认真开展隐患治理。做好开机恢复生产前的维护保养工作,要组织电工对生产场所电气线路进行全面的检测,及时消除隐患,要组织作业人员在正式生产前开机进行试运转。气站还要加强管道管线、气瓶仓库的检查。

五是严把复产验收关。树立"隐患就是事故"的思想,复工复产前要组织召开一次专题安全会议,研究制定切实可行的复工复产方案。对查出的隐患认真整改验收,严格落实隐患整改制度。各车间、班组应严格执行复工审批制度,认真做好安全和技术交底。

六是严把危险作业监护关。对高空、动火、密闭空间、吊装等易出事故的危险性作业高度重视,除严把审批关外,还要严把监护关。应当安排专门人员进行现场安全管理,确保操作规程的遵守和安全措施的落实。作业前,负责现场安全管理的专门人员应当就作业安全要求向作业人员作出详细说明。

总之,春节期间人们思想兴奋、行动活跃,要做好节后复工的收心工作,必须采取多种措施,强化安全教育,才能绷紧职工安全生产这根"弦",才能筑牢安全生产防线。 □王韦昱



格雷特集团子公司服务热线 □博欧电动葫芦销售: 0513-86701221 □重工科技码头招商: 0513-86716658